
3580 Čudeži.... Lažni preroki....
18. oktober 1945: knjiga 46   Bertha Dudde

Ne pustite se zavesti, saj si nasprotnik nenehno prizadeva, da bi vas obdržal v temi in
zakril svetlobo od zgoraj. Poskuša vas ujeti v past z lažmi in neresnicami ter vas tako
narediti nedovzetne za absolutno resnico.  Vedno skuša zamegliti vaš pogled, zmesti
vaše čute in zakriti bistvo večnega Božanstva, pri čemer uporablja sredstva, ki jih je
težko prepoznati kot Satanovo delo prevare, če ne obstaja iskrena volja po čisti
resnici. Pred ljudmi se pretvarja, da je pobožen, njegov videz je videz angela luči, ker
si ljudje sami želijo sijaja in veličastja ter si božansko slavo predstavljajo le kot
zunanji sijaj. Hlini iluzijo Božje slave, ko najde lahkoverne ljudi, ki v njej uživajo. Prek
njih širi laži in zavajajoče predstave ter tako zamegljuje misli ljudi. Ti sprejemajo laž in
zavračajo čisto resnico, ki jo sam Bog pošilja na Zemljo v jasni obliki.... In tako se laž
in zmota širita veliko hitreje kot resnica, ker si ljudje sami to želijo in ker širitelji zmote
delujejo pod krinko zastopnika Kristusovega nauka in so zato povsod dobro
sprejeti.                                                          

Satan deluje z zvitostjo in lažno oblastjo.... Uporablja ljudi, ki si ne želijo iskreno
resnice in ti so njegovi služabniki, ker si tudi resno ne želijo Boga, ki je večna resnica
sama. Tako ima Satan, gospodar laži, lahko delo.  Kar zgradijo ljudje, ima lahko
trajno vrednost le, če je deležno Božje podpore. Bog pa želi, da ga kličemo v duhu in
resnici, sicer nas ne bo poslušal. To izključuje vsako zunanjo formalnost; vse vrste
ceremonij, sijaj in veličastje preprečujeta pravo vrsto molitve, molitev v duhu in
resnici.... Kdor posveča pozornost zunanji podobi, bo težko vzpostavil notranjo
povezavo z Bogom, saj se bo nasprotnik vedno postavil med njega in Boga, ga
odvračal in z zunanjo podobo zamoti njegova čutila. Zato ne iščite Boga v veličastju in
sijaju, ne iščite ga v okolju, kjer imajo zemeljske zadeve največji učinek.... To je polje
Božjega nasprotnika, ki ga uspešno obdeluje.                            

Bog se razodeva na skrivnem, razodeva se v ljudeh, ki so ponižni in so
Mu pokorni.  Razkriva se v tistih, ki bodo govorili v Njegovem imenu, saj njegova
razodetja veljajo za celotno človeštvo, posamezna oseba pa mu služi le kot orodje,
prek katerega On sam govori ljudem. Njegova razodetja so namenjena predvsem
širjenju resnice in oznanjanju Njegove volje, katere upoštevanje človeku prinese
večno blaženost. Po vidcih in prerokih bo tudi oznanjal konec sveta in
opozarjal na znamenja poslednjih dni. In njegova volja je, da  človeštvo
sprevidi, tako da nihče ne more reči, da je ostal neveden in neopozorjen, ko
ga bo doletel konec. In ti vidci in preroki bodo vedno ljudje, ki sami čutijo najglobljo vero in
ljubezen, Božji nasprotnik si bo pa tudi izbral ljudi, ki bodo delovali zanj in našel potrditev. Zato je
potrebno biti posebej pozoren na način življenja tistih, ki se imenujejo Božji služabniki, ali je v skladu z
Božjo voljo in njegovimi zapovedmi. Takrat pa je treba razkritjem tudi verjeti. 

Bog deluje v tišini, čeprav na jasen in izreden način, vendar ne s čudeži, ki bi ljudi silili k verovanju,
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prav tako kot izključuje vsakršno zunanjo bahavost, saj si ne prizadeva pridobiti ljudi tega sveta s
sijajem in veličino, ampak želi njihova srca odvrniti od te iluzije sveta. Nenaravne dogodke morajo biti
posvetni ljudje sposobni razložiti z naravnimi sredstvi, sicer bi bili prisiljeni verovati, česar pa Bog ne bi
nikoli odobril. In tako bodo le globoko pobožni ljudje deležni izrednih razodetij, ko jih bo Božja ljubezen
želela nagraditi in se jim bo razodela. Javni čudeži pa ljudi silijo k verovanju, vendar ti ne bodo
duhovno napredovali, saj strah pred Bogom nikoli ne more nadomestiti ljubezni, ki jo mora človek čutiti
do Njega, da bi se Mu pridružil. Čudeži pa v nezrelem človeku povzročajo le strah, nikoli pa ljubezni.... 

Toda Satan uporablja takšna sredstva, da bi ljudem preprečil, da bi ljubili Boga, in njegovo delo bo
potekalo neovirano tam, kjer je grešnost velika in kjer so ljudje le redko ponotanjeni, temveč so
obrnjeni v svet. Toda tudi tam se pojavlja pod krinko pobožnosti. Ljudem meče pesek v oči, da ne
morejo jasno videti, in tako izvaja svoj vpliv, ki ga dodatno spodbujajo lažni Kristusovi zastopniki,
ljudje, ki verjamejo, da so poklicani oznanjati njegov nauk, sami pa premalo živijo v resnici, da bi
prepoznali laži in zmote kot take in jih odpravili.  Ker dela z zvitostjo in lažno oblastjo... Toda Bog je
ljubezen in njegova razodetja izvirajo le iz ljubezni in ljudi vzgajajo k ljubezni. In to uporabite kot svoje
merilo.... Resnica je tam, kjer se uči in prakticira ljubezen, ker je tam Bog sam....  Kjer pa luč sveta
premočno sveti, tam se naredi Božji nasprotnik viden... In njegovo delo je laž in usmerjeno proti Bogu,
tudi če se poskuša prikazati v obleki svetlobe. Vsak, čigar volja je usmerjena k Bogu, ga spozna kljub
njegovi preobleki in temu je usojeno, da svoje soljudi opozarja na lažne preroke, ki se vedno pojavijo,
ko so ljudje v stiski, a duhovno stisko še poslabšajo, namesto da bi jo zmanjšali. In Bog kliče k ljudem: 
varujte se lažnih prerokov, saj bodo poslednje dneve izkoristili za delovanje proti Bogu, proti
večni resnici.... Amen.  

  Bertha Dudde                
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